市气象局

## 召开主题教育专题民主生活会

本报讯1月11日,市气象局党组召开第二 批主题教育专题民主生活会。省气象局党组成 员、纪检组组长张国勇出席会议并作指导。

会上,市气象局党组书记、局长李琳通报了 第二批主题教育专题民主生活会准备情况,纪检 组组长郭魁英通报了 2022 年度民主生活会整改 落实情况。李琳代表市气象局党组作了对照检查, 党组成员依次对照检查,开展批评和自我批评,达 到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

面对大奖不贪心

很难。动心不可怕,可怕的是贪心。因为 贪心之下必有贪念、贪欲,往往害人不

红,不心生贪念,不在冲动之下进行非理

任彩票理念的体现。在经营体彩实体店

的过程中,代销者向购彩者传播理性购

彩理念,可以促使门店经营更加健康可

持续。彩票是一种运气游戏,不论是数字

乐透型游戏、竞彩型游戏,还是即开票游

率约为2000万分之一,购彩者一次性需

要投入多少钱才能保证中得头奖? 每期

成百上千元地投入,也不过是大海捞针。

纵观往期的大奖得主,有些只是偶然投

注了几元钱,幸运撞上大奖;有些则是坚

持了数年,以单期少量的投入击中大奖。

数字乐透型游戏本就是一种概率型游

戏,孤注一掷不可取,购彩者重在参与,

大乐透 1000 万元头奖, 他在领奖时表

示:"我平时经常买大乐透,买了有五六

年,基本期期不落,每次都是机选,这次

也不例外。没想到10注机选能中1000

万元,太不可思议了!"该中奖者的经历,

正是多数幸运儿拿下超级大乐透头奖的

投入一点应该没问题, 因为球队都是靠

实力说话。但竞技体育的魅力,正是在于

其结果的不确定性。在竞彩型游戏开奖

中,一旦出现冷门赛果,奖金普遍较高,

而遇到"火锅奖",甚至收不回"成本"。孤

定能刮中头奖吗? 体验过即开票的购彩

者应该已经发现,头奖彩票可遇不可求,

想要刮中那一张"天选"彩票,再多的投

入也有可能是以卵击石,最终得不偿失。

头奖的绝对偶然性, 让众多的中奖者感

在彩市中,几乎每天都会有大奖诞

面对大奖诱惑,动心而不贪心,保持

到惊喜,甚至"惊吓",表示"难以置信"。

生。这些幸运儿的运气令人羡慕,也让一

些人想效仿。购彩者应该明白一个道理:

运气捉摸不定,难以抓住,即便一次投入

平常心, 怀揣公益心——若能拥有这样

的心境,你便可以拍着胸脯说,买彩票,

再多,也不一定能中奖。

指尖惊喜,这就是即开票的魅力吧。

那么,即开型彩票呢? 刮得多了,肯

或许有人会说:购买竞彩型游戏,多

前不久, 青岛一位购彩者中出超级

以超级大乐透为例,中得头奖的概

戏,购彩者都没有办法做到一定中奖。

面对彩票大奖, 若叫人不动心, 恐怕

对于购彩者来说,面对其他幸运者 中得大奖,应保持理性心态,不过度眼

倡导理性购彩,是体育彩票践行责

理性购彩

性的大额投注。

体验投注的乐趣。

普遍经历。

注一掷实不可取。

张国勇指出,市气象局党组高度重视此次民

主生活会,会前准备充分,会议议程规范,问题剖 析深入,方向措施具体,是一次质量较高的民主

张国勇要求,一要始终与党中央、上级党组 保持高度一致,深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立"的决定 性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",确保习近平总书记重要指示和 党中央各项决策部署落实落细。二要始终坚持 巩固提升主题教育成效,对习近平总书记关于

气象工作的重要指示精神进行再学习、再对标、 再落实,将其转化为坚定理想、锤炼党性、指 导实践、推动工作的强大力量。三是坚定推进 气象高质量发展,在推动主题教育检视整改上 求实效, 为河南气象高质量发展作出濮阳贡献。 四是抓好党风廉政建设,持续转变工作作风。 五是压实责任,推进全面从严治党向纵深发展。 六是全力做好今冬明春气象保障服务,统筹做好 节日慰问、安全生产等工作。

(王慧 徐巧真)

#### 华龙区人民办

### 开展 寒冬送温暖 关怀显真情"志愿服务活动

本报讯 为表达对环卫工人的敬意与关怀,近 日,华龙区人民办文化服务中心开展"关爱环卫工 温情暖寒冬"志愿服务活动。

活动中,人民办文化服务中心志愿者与环卫 工人亲切交流,询问他们的工作、生活情况,对环 卫工人的辛劳付出表示衷心感谢。志愿者将发热 鞋垫、暖贴等抗寒慰问品送到环卫工人手中,并嘱 咐他们要注意身体,做好防寒保暖。环卫工人们纷 纷表示,感谢政府和社会的关心,这些慰问品让他 们感到非常贴心和温暖。

此次志愿服务活动,是关怀关心基层劳动者 的暖心之举,真正把实事办实、把好事办好,把温 暖送进基层劳动者的心坎上。

(鲁潇)

### 浅谈公路交通运输对区域经济发展的影响

濮阳经济技术开发区农村公路管理所 李淑静

公路运输经济作为国民经济发展中的重要组 成部分,在实际发展过程中,紧随新时期要求,不 断提高经济发展水平和竞争实力。在城镇化建设 中,公路运输经济发展对促进区域合作、提高城乡 经济发展水平具有重要的影响。

#### 一、公路运输发展的意义

公路运输作为国家经济发展的重要基础,具 有不可替代的重要作用。公路运输是实现区域间 商品流通和经济发展的重要保障,通过公路运输, 商品可以快速、安全地到达目的地,从而促进地区 间的经济交流和合作。同时,公路运输还具有带动 相关产业发展的作用,能够促进就业、增加税收

#### 二、公路运输发展现状

近年来,我国公路运输经济取得了长足的发 展,公路基础设施不断完善,公路网络覆盖面不断 扩大,为公路运输的发展提供了坚实基础。公路运 输装备不断升级,运输效率不断提高,危险品运 输、集装箱运输等专业化服务不断涌现,满足了不 同货物的运输需求。随着信息技术的发展,公路运 输与互联网深度融合,推动了公路运输的智能化 和信息化发展。

以经开区为例,近年来,全区交通基础设施日 臻完善,交通枢纽的地位进一步突显。截至目前, 公路管养里总里程 317.118 公里,各乡镇办建制村 全部通硬化路、通客车的目标全面实现,基本形成 了遍布农村、连接城乡的公路运输网络。辖区 G342 线、S101 两条干线公路,以及濮鹤高速、濮范高 速、濮卫高速等道路对拉大我市城市框架、带动 区城经济发展、加快推动我市由区域边缘走向中 原城市群改革开放前沿具有重要意义。全区开通 城乡公交线路 18条,辖区 132个行政村全部实现 公交或班线客运"村村通"。2015年12月,经开 区成立濮阳首家以旅游运输为主业的新濮旅游运 输公司,发展豪华大巴 20辆,共有座位 1100个, 助力了全市旅游事发展。辖区普通货物运输企业 发展到 296 家,共有营运货车 7818 辆 149294 个吨 位;冷链运输企业8家,共有冷链运输车150辆 2000 个吨位; 道路危险货物运输企业 17 家, 共有 危险品运输车辆 675 辆 20390 个吨位; 年货运量 2812.15 万吨;年货运周转量 118110.38 万吨公里, 是建区初期的32倍。

#### 三、公路运输对区域经济的影响

促进产业结构的优化升级,农业经济转型,就 业机会增加。公路运输业的发展,将优质的农产品 走出去、高效的科技引进来,为农副产品转化为商 品创造了条件,众多优质家产品进驻各大超市、商 场,甚至走出国门。四通八达的公路运输网络,促 使许多外出打工的年轻人返乡创业,特色产业、农 村电商、直播带货等产业迅速发展,农民的收入逐 年增加,回乡发展、种地增收的热情被再次点燃,

农业产业被注入新活力。传统农业得到进一步提 升,乡镇工业企业逐渐增加,对农村剩余劳动力转 移起到了极大的促进作用,更多的农民从传统农业 转向一二三产业,经济收入直线增加。同时,公路运 输的发展还直接增加了就业岗位和渠道,有效解决 了农民群众农闲时的工作问题,促进了农民收入的 增加。以经开区为例,全区农业经济由传统的农业 发展为现代高效农业,已形成蔬菜、花卉、畜牧、林 果四大主导产业。随之,带动农产品深加工物流化、 网络化等供给侧改革,促进一二三产业融合发展, 仅新习镇就有重点制造业企业 13 家、各类服务业 经营主体 1000 余家,带动全镇群众就近就业 4000

改善区域投资环境,助力招商引资。交通的便 利,给更多的地区带来了更大的商机。考虑到投资 成本、生产环境等因素,很多企业选择落户乡镇、村 庄,直接推动了农村富余劳动力转移。同时,原本就 处于乡镇的企业与外界交流的机会增多,进一步促 使外界了解农村,吸引外资、扩大发展。例如,王助 镇铁炉建材产业园、众鼎新型建材等3个上亿元的 项目建成投产,成为全镇经济发展新的增长极。昆 吾办仓储物流园年实现利税 100 万元。依托瓦日铁 路,拟实施濮阳至青岛港铁路专线项目、综合建材 中心项目(年产值约5亿元)、饲料厂项目(年产量

促进第三产业的发展,带动旅游业发展。公路 运输的发展,势必带来源源不断的客流和物流,并 直接带动第三产业繁荣发展。游客可以更加方便地 到达旅游目的地,推动对道路沿线旅游资源的开 发,使得旅游服务业持续升温。货物的运输更加快 捷、物流企业发展迅猛,对经济建设起到明显的拉 动作用,为发展互联网经济、直播经济、平台经济等 经济新业态、商业新模式提供了保障。

加速区域城镇化进程,提高人民生活水平。公 路运输的发展可以带动沿线地区的经济发展,促进 城乡之间的交流与合作,推动城乡一体化进程,加 速区域城市化进程。居民可以更加方便地获取外部 资源,为区域内居民的出行和物资交流提供便利, 区域内企业可以通过公路运输将产品销售到更远 的地区,提高经济效益。居民收入倍增,生活、消费 水平不断提高,城里有的,农村也会有,人民幸福指

综上所述,公路运输的发展对于区域经济的促 进作用是多方面的,不仅能够推动区域内各类产业 的协同发展,提升市场竞争力,而且能增加就业机 会、改善投资环境、提升人民生活水平,持续增强广 大人民群众的获得感、幸福感、安全感。因此,应重 视并加强公路运输的建设与发展,加快推进综合交 通、智慧交通、绿色交通、平安交通全面可持续发 展,为经开区人民群众安全便捷出行和乡村振兴发 展提供坚强的交通运输保障。

国网濮阳供电公司关于销户客户退预存电费的公告

#### 尊敬的电力客户:

我是有"理"的!

国网濮阳供电公司正在组 织清理市、县域内销户客户预存 电费,现因部分客户联系方式变 更,无法联系办理退费,特通过 媒体进行公告。请确需办理退费 的客户尽快携带相关资料前往 供电营业厅办理。

如有疑问,请前往我司所辖 营业厅或联系客户经理咨询。感 谢您一直以来对我们工作的支

#### 持,我们将竭诚为您服务。

以下公告名单为预存余额 超过1万元的客户名单,全部预 存信息可扫描以下二维码获取。



序号	区域	户号	户名	预收金额
1	濮阳县	4107620107306	* 保宪	25737.17
2	濮阳县	4105273271430	河南 **** 集团有限公司	12307.22
3	清丰县	4105083616982	清丰 **** 型建材厂	14935.87
4	清丰县	4105226381940	濮阳 ****业有限公司清丰第一分公司	23988.48
5	台前县	4105124569613	中国 **** 工程局有限公司	15000
6	台前县	4105206642535	广东 **** 股份有限公司	16308.25
7	台前县	4105206633087	广东 **** 股份有限公司	32866.67
8	台前县	4105206968879	河南 **** 有限公司	14115.76
9	南乐县	4105158298369	南乐 **** 力供应服务有限公司	81132.01

## 应急安全你我他

濮阳市应急管理局

#### 清丰县气象局

### 积极做好寒潮大风降雪气象服务

本报讯1月15日,清丰县境内出现寒 潮大风降雪天气过程,气温较前期明显下 降,积雪深度达3厘米。

针对此次天气过程,清丰县气象局密 切监视天气变化,强化预报预警服务工作, 发布寒潮预警信号1期、道路结冰黄色预 警信号1期、天气快报2期,均通过短信、 微信群、"云上清丰"等媒介广泛服务于全

社会。清丰县气象灾害防御及人工影响天 气指挥部及时启动重大气象灾害 (道路结 冰)№级应急响应,要求各成员单位按照职 责分工, 切实做好寒潮大风雨雪应急处置 工作, 防范雨雪和道路积雪结冰对交通运 输、城市运行、能源供应等方面的不利影 响,确保人民群众生命财产安全。

(袁东明)

#### 南乐县气象局

### 全力应对雨雪过程 保障市民安全出行

本报讯 近日,南乐县迎来了一次大范 围雨雪过程,南乐县气象局迅速启动应急 响应,全力应对此次天气变化,确保群众

针对此次雨雪过程,南乐县气象局提 供了全方位的气象服务,包括天气预报、 气象预警、气象信息等,满足不同部门和 群众的需求。同时,加强对学校、医院等重 点场所的气象服务,保障这些场所的正常

在此次雨雪过程中,南乐县气象局充 分发挥专业优势,为保障群众安全出行作 出了积极贡献。群众纷纷表示,通过南乐 县气象局的预警和服务信息,能够更好地 应对雨雪天气,保障自身安全。

今后,南乐县气象局将继续加强监测 预警和服务保障工作,为群众提供更加精 准、及时的气象服务。

#### ■ 安全法规

## 安全生产应急管理体系建设原则

安全生产应急管理体系定位于国家 总体应急救援体系的主要组成部分,与公 共卫生应急救援体系、社会安全应急救援 体系、自然灾害应急救援体系并列共同组 成国务院直接领导下的应急救援体系。安 全生产应急管理体系建设应遵循以下建

#### (一)统一领导,分级管理

国务院安委会统一领导全国安全生 产应急管理和事故灾难应急救援协调指 挥工作,地方各级人民政府统一领导本行 政区域内的安全生产应急管理和事故灾 难应急救援协调指挥。国务院安委会办 公室、国家安全生产监督管理总局管理 的国家安全生产应急管理指挥中心,负 责全国安全生产应急管理工作和事故灾 难应急救援协调指挥的具体工作, 国务 院有关部门所属各级应急救援指挥机构、 地方各级安全生产应急管理指挥机构分 别负责职责范围内的安全生产应急管理 工作和事故灾难应急救援协调指挥的具

### (二)条块结合,属地为主

有关行业和部门应当与当地政府密 切配合,按照属地为主的原则,进行应急 救援体系建设。各级地方人民政府对本地 安全生产事故灾难的应急救援负责,要结 合实际情况建立完善安全生产事故灾难 应急救援体系,满足应急救援工作需要。 国家依托行业、地方和企业骨干救援力 量,在一些危险性大的特殊行业、领域建 立专业应急救援体系,发挥专业优势,有 效应对特别重大事故的应急救援。

#### (三)统筹规划,合理布局

根据产业分布、危险源分布、事故灾 难类型和有关交通地理条件,对应急指挥 机构、救援队伍以及应急救援的培训演 练、物资储备等保障系统的布局、规模和 功能等进行统筹规划。有关企业按规定标 准建立企业应急救援队伍,省(自治区、直 辖市)根据需要建立骨干专业救援队伍,

国家在一些危险性大、事故发生频度高的 地区或领域建立国家级区域救援基地,形 成覆盖事故多发地区、事故多发领域分层 次的安全生产应急管理队伍体系,适应经 济社会发展对事故灾难应急救援的基本

#### (四)依托现有,资源共享

以企业、社会和各级政府现有的应急 资源为基础,对各专业应急救援队伍、培 训演练、装备和物资储备等系统进行补充 完善,建立有效机制,实现资源共享,避免 资源浪费和重复建设。国家级区域救援基 地、骨干专业救援队伍原则上依托大中型 企业的救援队伍建立,根据所承担的职责 分别由国家和地方政府加以补充和完善。

#### (五)一专多能,平战结合

尽可能在现有的专业救援队伍的基 础上加强装备和多种训练,各种应急救援 队伍的建设要实现一专多能;发挥经过专 门培训的兼职应急救援队伍的作用,鼓励 各种社会力量参与到应急救援活动中。各 种应急救援队伍平时要做好应对事故灾 难的思想准备、物资准备、经费准备和工 作准备,不断加强培训演练,确保紧急情 况下能够及时有效地施救,真正做到平战

#### (六)功能实用,技术先进

应急救援体系建设以能够实现及时、 快速、高效地开展应急救援为出发点和落 脚点,根据应急救援工作的现实和发展的 需要,设定应急救援信息网络系统的功 能,采用国内外成熟、先进的应急救援技 术和特种设备,保证安全生产应急管理体 系的先进性和适用性。

#### (七)整体设计,分步实施

根据规划和布局对各地、各部门应急 救援体系的应急机构、区域应急救援基地 和骨干专业救援队伍、主要保障系统进行 总体设计,并根据轻重缓急分期建设。具 体建设项目,要严格按照国家有关要求进 行,注重实效。 王瑞娟 辑

#### ■ 安全用电漫画



## 拟注销事业 位法

根据华龙编办

[2023]54 号文件要求, 按照《事业单位登记管 理暂行条例》和《事业 单位登记管理暂行条 例实施细则》有关规 定,濮阳市华龙区经济 技术开发公司(统一社 会信用代码: 124109027425068603) 拟向濮阳市华龙区事 业单位登记管理局申 请事业单位法人注销 登记,该单位原有债权 债务由濮阳市华龙区 经济技术服务中心承

> 特此公告 濮阳市华龙区财政局

2024年1月19日

# 拟注销事业 单位法

根据中共濮阳市委

机构编制委员会办公室 《关于濮阳市人民防空 办公室所属事业单位重 塑性改革有关机构编制 事项的通知》(濮编办 [2023]67号) 文件要 求,按照《事业单位登记 管理暂行条例》和《事业 单位登记管理暂行条例 实施细则》有关规定,濮 阳市人防(民防)指挥信 息保障中心和濮阳市人 民防空工程技术服务站 两家单位拟向濮阳市事 业单位登记管理局申请 事业单位法人注销登 记。两家单位原有债权 债务由濮阳市人民防空 办公室承担。 特此公告

濮阳市人民防空办公室 2024年1月19日

## 明

▲濮阳市土地储 备中心的河南省行政 事业单位资金往来结 算票据(票据批次:UA [2013]; 号码: 0120251-0120300) 不 慎丢失,声明作废。

▲濮阳市开州路 忆江南海鲜酒店的营 业执照(统一社会信用 码 92410900MA42TF4T8 Y) 正本、副本不慎丢

失,声明作废。

▲濮阳市人民防 空办公室工会委员会 的开户许可证 (核准 号:J5020002843702)不 慎丢失,声明作废。

行形式审查,以上广 告所产生的后果由刊 登广告者本人(单位) 承担。

本报仅对广告进

社址:河南省濮阳市开州中路 150 号 邮编:457000 电话:办公室8990700 印刷厂8937608 广告经营许可证:豫濮工商广第 001号 零售价:2.00 元 濮阳日报社印刷厂印刷 厂址:濮阳日报社院内